Реконфигурация ресурсов системы Merabit

Заказывая систему управления биореактором Merabit, заранее оговаривается количество и функциональное назначение ресурсов: сколько насосов, их назначение и т.д. Для процесса ph-статирования чаще всего необходим только один насос. Если процесс происходит с окислением, значит необходим насос подачи щелочи. Но если процесс происходит с защелачиванием, то имеющийся насос надо переориентировать на подачу кислоты. Для этого не надо менять разъемы, всё происходит логически с помощью программы RC.EXE.


Для начала надо убедиться какие ресурсы в системе доступны. Для этого в контроллере БУК-3 выбирается соответствующий экран:
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В неконтролируемом режиме активируется каждый ресурс и проверяется, что он есть а системе. На экране в нижнем правом углу каждому названию будет соответствовать номер ресурса.


Далее на флеш-диск записывается файл конфигурации CFG.BIN. Это происходит в соответсвующем меню контролера: Главное меню + Настройка + Конфигурация + Запись на диск. Этот файл имеет уникальное имя, только с этим именем работает контроллер. В этом файле записаны все рабочие параметры контроллера.


Переписываем файл CFG.BIN в папку, где имеется программа RC.EXE. Эта программа не инсталлируется, а просто должна находится в отдельной папке. По команде меню загружаем файл CFG.BIN в программу: Файл + Загрузить.
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Все изменения записываются в выходной файл CFGN.BIN по команде Конфигурация + Генерация. После этого выходной файл переместить на флеш-диск, переименовать в файл CFG.BIN и загрузить в контроллер.
Каналы управления.


На рисунке показаны все потенциально возможные каналы управления, реально же поддержаны только те, которые были определены, как было сказано выше. В таблице неизменным остается название канала и его индекс. Ресурс канала можно менять, не выходя за рамки реально имеющихся. Например, из трех имеющихся в базовой поставке насосов Кислота, Пеногаситель, Подпитка 1 можно сделать различные конфигурации:

Вариант №1 базовый с кислотой
1. Кислота 

(ресурс 1)

2. Пеногаситель
(ресурс 3)

3. Подпитка 1

(ресурс 4)

Вариант №2 со щелочью
1. Щелочь 

(ресурс 1)

2. Пеногаситель
(ресурс 3)

3. Подпитка 1

(ресурс 4)

Вариант №3 с кислотой и щелочью без пеногасителя
1. Кислота 

(ресурс 1)

2. Щелочь

(ресурс 3)

3. Подпитка 1

(ресурс 4)

Ресурсы остаются неизменными, так как это связано с производством контроллера, они только перераспределяются. И в связи с этим надо помнить, что нужно следить, чтобы не происходило назначение двух одинаковых ресурсов на разные насосы. А так же не использовать не существующих в реальности ресурсов. Это не фатальные ошибки, их всегда можно исправить.
